5. Para x > [, considere un operador diferencial lineal de orden n de la forma

= H{ID —A;)

donde (zD—A; )y =z’ —Apy Ao Ay, son todos diferentes. Nuestro proposito
es resolver la EDU homogénes

PlzDjy =0, con x>0 (H)

(1) Verifique que el orden de la composicidn en P{zD) no importa. Para ello
demuestre que

(2D — X ){z=D — Aj )y = (2D — ;) (=D — A )y
(2) Compruebe las propiedades de traslacion siguientes:
(xD — Nz? f = z8(zD — A + 3)f

v en particular
(zD — A)z® = (3 - 2.

(3) Concluva que #* es solucidn de {H} paraj=1,...,n
(4) Denmestre ahora que {x**, ... x*} esun cmuuntu de funciones linealmente
independientes. Quizd le sea 11t1| saber que el determinante
1 cen 1
A1 cen An
MM =1 = (m=2) oo AaAa—1) (A — (n—2))
es distinto de cero.
(5) Demuestre que las funciones ', ... *= generan el espacio solucion de (H).

Deduzea que (H) tiene como solucidn
yn(z) = 1z +eax™ + .+ eprtt para x>0,

donde ¢;, j = 1,..., n son constantes reales.
(6) Usando sucesivamente las propiedades de traslacion, resuelva la signiente
ecuacion no homogénea

(zD — 3)(zD — 4)(zD — 5)(z"y) = ? con z>0.



